平成20年1月24日 国立大学法人筑波大学

茨城県内の4金融機関との産学連携の協力推進に係る協定の締結について

このたび筑波大学は、茨城県内に所在し主に中小企業を取引対象とする「関東つくば銀行」、「茨城銀行」、「中小企業金融公庫水戸支店」及び「商工組合中央金庫水戸支店」とそれぞれ、産学連携の協力推進を図るため、下記のとおり、産学連携の協力推進に係る協定を締結しましたので、お知らせいたします。

本協定の締結を契機に、より一層の連携を強化し、相互の発展並びに地域の発展に貢献して参りたいと考えております。

筑波大学は、従来から教育と研究を通じて社会貢献を果たしてきましたが、加えて本学の持つ知的資源を活用し、広く社会へ還元することを目的とする産学連携に積極的に取り組んでおり、地元茨城県の経済の発展や企業の活性化にも寄与しようとするものです。

関東つくば銀行、茨城銀行、中小企業金融公庫水戸支店及び商工組合中央金庫水戸支店は、 顧客である地域中小企業と本学との橋渡しを行い、新事業の創出や技術革新を支援するなど、 産学連携を推進することにより地域社会の発展に貢献しようとするものです。

## 1. 協定の目的

筑波大学とそれぞれ関東つくば銀行、茨城銀行、中小企業金融公庫水戸支店及び商工組合中央金庫水戸支店とが、相互に協力して地域の産学連携を推進し、産業の振興に寄与するとともに、地域社会の発展に貢献することを目的としています。

## 2. 連携事業の主な内容

- (1) 本学と地域中小企業との橋渡しや科学技術相談に関する支援
- (2) 講演及びセミナーの開催
- (3) 筑波大学発ベンチャーに関する情報交換及び支援
- (4) その他本協定の目的を達成するために必要な事業

## 3. 協定締結日

平成20年1月24日

## 4. 協定期間

1年(その後1年毎に更新)